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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

باشگاه پرسپولیس روز‌های پر‌خبری را سپری می‌کند. از جدایی ناگهانی یورگن 

لوکادیا گرفته تا تلاش برای تکمیل مدارک مربوط به گرفتن مجوز حرفه‌ای، 

مشکلات مالی سنگین باشگاه، اخطار هتل‌ها برای گرفتن مطالبات‌شان، 

فرارسیدن پرداختی به بازیکنان خارجی و... که همه این مسائل نشان می‌دهد که 

مدیریت باشگاه پرسپولیس در سخت‌ترین دوره مدیریتی‌اش در این باشگاه قرار 

دارد. در این مورد به بررسی مشکلاتی پیش‌روی باشگاه پرسپولیس پرداخته‌ایم 

که خواندن آن خالی از لطف نمی‌تواند باشد.

 زمان پرداختی به رادوشوویچ فرا رسید
باشگاه پرسپولیس برای اینکه مدارک مربوط به گرفتن مجوز حرفه‌ای خود از 

کمیته بدوی را تکمیل کند نیاز داشت که طلب بوژیدار رادوشوویچ را پرداخت 

کرده و پرونده شکایتی او را ببندد. اما با تصیمیم رضا درویش این باشگاه ترجیح 

داد پرونده رادو را به شکل دیگری ببندد. از این‌رو نماینده باشگاه پرسپولیس 

در دیداری که در زوریخ با وکیل رادو داشت بر سر پرداختی به این بازیکن به 

توافقاتی دست یافت. بر اساس این توافق که البته جزئیات آن از سوی باشگاه 

پرسپولیس اعلام نشد، قرار شد این باشگاه طلب 825 هزار دلاری رادوشوویچ را 

با مبلغی بیشتر )حدود 900 هزار دلار( در چهار قسط پرداخت کند. مبلغ قسط 

اول هم 250 هزار دلار توافق شد که زمان پرداختی آن در ابتدای ژانویه است. 

حالا زمان پرداخت این پول فرار رسیده و باشگاه پرسپولیس سخت به دنبال 

فراهم کردن آن است. این در حالی است که بر اساس توافق صورت گرفته اگر 

باشگاه پرسپولیس در زمان تعیین‌شده پول رادو را ندهد مبلغ 200 هزار دلار 

جریمه خواهد شد. اما نکته مهم اینکه باشگاه پرسپولیس اگر در همان مقطعی 

که با رادو برای پرداخت طلبش به صورت چهار قسط به توافق رسید، کل پول او 

را پرداخت می‌کرد خیلی به نفعش بود تا اینکه الان مجبور شود با قیمت روز دلار 

به این دروازه‌بان پول بدهد. در آن مقطع قیمت دلار حدود 25 هزار تومان بود 

اما الان 40 هزار تومان را هم رد کرده که نشان می‌دهد باشگاه پرسپولیس در 

این توافق از نظر مالی متضرر خواهد شد. در هر صورت اگر باشگاه پرسپولیس 

در همین پرداختی اول خود غفلت کند آن وقت شرایط بسیار سختی برای این 

باشگاه رقم خواهد خورد.

 بی‌توجهی لوکادیا به نامه پرسپولیس
باشگاه پرسپولیس قبل از اینکه پرونده لوکادیا را به فیفا برده و در واقع با ارسال 

نامه‌ای به فیفا به تصمیم لوکادیا اعتراض کند به خود این بازیکن نامه‌ای ایمیل 

کرده و خواستار بازگشتش به ایران شد. این اتفاق 48 ساعت بعد از فسخ قرارداد 

لوکادیا با باشگاه پرسپولیس رخ داد. همان‌طور که انتظار می‌رفت لوکادیا و 

وکلایش باهوش‌تر از این هستند که بخواهند جوابی به نامه پرسپولیس دهند 

تا این باشگاه آن را سند کرده و به فیفا ارسال کند. اما اینکه باشگاه پرسپولیس 

رسما از لوکادیا شکایت کند یا نه هنوز در این باشگاه به جمع‌بندی کامل 

نرسیده‌اند. از این جهت که برای شکایت و به نتیجه رساندن این پرونده باید 

هزینه سنگین دادرسی را با قیمت روز دلار پرداخت کنند. از طرفی هم تردید 

دارند به اینکه در این پرونده لوکادیا را محکوم به برگرداندن دریافتی‌هایش کنند 

یا نه. مهاجم هلندی در فسخ قراردادش از بند فورس‌ماژور )بندی که در آن 

اتفاقات غیر‌منتظره از جمله زلزله، سیل، ناامنی کشور و...( لحاظ شده استفاده 

کرده است. بر اساس این بند بازیکنی اگر قراردادش را یکطرفه فسخ کند عملا 

نمی‌تواند مابقی قراردادش را از باشگاه تحت قراردادش دریافت کند. در واقع 

لوکادیا که تا اینجای فصل حدود 40 درصد قراردادش را از باشگاه پرسپولیس 

دریافت کرده نمی‌تواند برای دریافت مابقی پولش اقدامی انجام دهد. از این‌رو 

باشگاه پرسپولیس خیالش راحت است که دیگر پولی قرار نیست به مهاجم 

هلندی بدهد. در این شرایط باشگاه اگر به دنبال شکایت از لوکادیا باشد باید 

برای محکوم کردن این بازیکن و گرفتن خسارت اقدام کند که آن هم برای این 

باشگاه هزینه‌بر خواهد بود.

 عید خارجی‌ها خراب می‌شود؟
باشگاه پرسپولیس با بازیکنان و مربیان خارجی خود به شکلی توافق کرده که 

دستمزد آنها را در 5 قسط پرداخت کند و تا اینجای فصل با کمی دیر یا زود دو 

قسط آنها را پرداخت کرده است. در حال حاضر زمان پرداخت قسط سوم این 

نفرات نیز فرا رسیده است. بسیار بعید است با این اوضاع مالی باشگاه پرسپولیس 

خارجی‌های این تیم در این هفته پول بگیرند؛ هر‌چند که درویش در تلاش است 

عید این نفرات را با عدم حقوق به موقع‌شان خراب نکند. مخصوصا اینکه اکثر 

خارجی‌های پرسپولیس خانواده‌های خود را به ایران آورده‌اند تا کریسمس را 

در کنار آنها باشند. در این زمینه باشگاه پرسپولیس در تدارک جشن سال نو 

میلادی برای خارجی‌های خود هم هست.

 مدارک در حال بارگذاری
باشگاه پرسپولیس از مدت‌ها پیش به‌دنبال این بوده و هست که برای این 

فصل هر طوری که شده مجوز حرفه‌ای دریافت کند. از ‌این‌رو مدیریت این 

باشگاه کارگروهی را تشکیل داد تا هر یک در زمینه‌های مختلف برای تکمیل 

مدارک لازم برای گرفتن مجوز اقدام کنند. در بخش تیم‌های پایه، امکانات 

مربوط به ورزشگاه درفشی‌فر و... تقریبا مدارک سرخپوشان در‌ حال تکمیل 

شدن و بخشی از آنها نیز بارگذاری شده است. شاید فقط تنها دغدغه باشگاه 

پرسپولیس مربوط به ورزشگاه آزادی و مالکیت ساختمانش است. در مورد اول 

وزارت ورزش پیگیر است چرا که مشکل ورزشگاه آزادی مربوط به هر دو باشگاه 

پرسپولیس و استقلال جهت دریافت مجوز حرفه است. در مورد بحث مالکیت 

دو باشگاه هم فدراسیون فوتبال قول‌هایی را به مدیران سرخابی داده مبنی‌بر 

اینکه این موضوع چون زمانبر است موردتایید کنفدراسیون فوتبال آسیا خواهد 

بود. اما در مورد بحث مالکیت ساختمان باشگاه پرسپولیس که به نام فدراسیون 

فوتبال است، هنوز این باشگاه شفاف‌سازی نکرده و به نظر می‌آید در این مورد 

همه‌چیز قرار است سکرت باقی بماند.

 باشگاه اقدام می‌کند یا گل‌محمدی و دوستانش؟
پرسپولیس بعد از اینکه یورگن لوکادیا را از دست داد در دو بازی اخیرش دو گل 

زده که هر دو توسط گولسیانی به ثمر رسیده است. این یعنی اینکه سرخپوشان 

وابستگی شدیدی به لوکادیا داشتند و با رفتن این بازیکن سرخپوشان با مشکل 

فصل پیش مواجه شدند. قطعا این موضوعی است که یحیی گل‌محمدی بر آن 

اشراف دارد و به خاطر همین هم به دنبال این است تا هر چه زودتر جانشین 

مناسبی برای یورگن لوکادیا پیدا کند. در این زمینه با‌خبر شدیم باشگاه 

پرسپولیس تا الان هیچ اقدامی انجام نداده است و مسئولان این باشگاه در واقع 

منتظر تایید نهایی یحیی گل‌محمدی هستند. در همین راستا با‌خبر شدیم که 

تماس‌هایی با یک‌سری از مهاجمان شاغل در لیگ و خارج از ایران از سوی 

نزدیکان سرمربی پرسپولیس گرفته شده تا وضعیت آنها برای سرخپوش شدن 

بررسی شود.کلا سیستم گل‌محمدی در نقل‌و‌انتقالات تیمش همین است و او 

خودش سعی می‌کند ابتدا با بازیکن مدنظرش وارد مذاکره شود. پرسپولیس 

در این زمینه وقت چندانی ندارد و بازی‌های لیگ و جام حذفی هم بدون وقفه 

تا پایان سال انجام خواهد شد. در این زمینه اگر قرار باشد سرخپوشان غفلت 

کنند آن وقت صدر جدول را از دست داده و حتی از کورس قهرمانی جا خواهند 

ماند. وضعیت شیخ دیاباته هم معلوم نیست و او حداقل دو سه هفته دیگر برای 

رسیدن به شرایط مسابقه زمان لازم دارد.

 علیپور منتظر تماس یحیی
شاید بتوان گفت گزینه بی‌دردسری که پرسپولیس در شرایط فعلی می‌تواند برای 

جذب او اقدام کند علی علیپور است. بازیکنی که از لحاظ مالی در پرتغال به 

مشکل خورده و می‌خواهد برای بازگشت به روزهای اوجش و بهبود شرایط مالی 

خود به فوتبال ایران برگردد. طبیعی است که علیپور بسیار علاقمند است که به 

پرسپولیس برگردد اما به شرطی این اتفاق می‌افتد که یحیی با او تماس بگیرد. 

سرمربی پرسپولیس تاکنون با برخی از گزینه‌های مدنظرش تماس داشته اما 

علیپور جزء این گزینه‌ها نیست. این یعنی اینکه علیپور فعلا در لیست یحیی 

نیست و ممکن است نظر او در این مورد عوض شود. اما این احتمال هم وجود 

دارد که تیم‌های دیگر لیگ برتری برای جذب علیپور زودتر از پرسپولیس اقدام 

کرده و به توافقاتی نیز با او دست یابند. در هر صورت آقای گل دو دوره لیگ 

برتر برای بازگشت به جمع سرخپوشان انگیزه بالایی دارد و فقط مانده تا یحیی 

در زمینه جذب او به باشگاه پرسپولیس اوکی بدهد. حتی مسئولان باشگاه 

پرسپولیس هم از جذب علیپور به شدت استقبال کرده‌اند و باید دید در یکی 

دو روز آینده تصمیم یحیی راجع‌به علیپور عوض خواهد شد یا نه. علیپور حتی 

مشکلی برای دریافت رضایت‌نامه از باشگاه ژیل‌ویسنته ندارد و با پرداخت مبلغ 

نه‌چندان زیادی از سوی باشگاه پرسپولیس می‌تواند به صورت قرضی به این 

تیم یا هر تیم دیگری برود.

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

فصل جدید مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا درحالی از شهریور سال آینده 

آغاز می‌شود که بدون شک مهم‌ترین اتفاق این رقابت‌ها می‌تواند بازگشت 

سرخابی‌های فوتبال ایران به این تورنمنت باشد. هرچند استقلال با قهرمانی 

در رقابت‌های فصل گذشته جواز اولیه حضور در این رقابت‌ها را گرفته است و 

درصورتی‌که پای پرسپولیس نیز در میان باشد باید این تیم هم از طریق قهرمانی 

در یکی از دو رقابت داخلی در فوتبال ایران مانند استقلال جواز اولیه را کسب کند. 

درخصوص سازوکار رفع تعلیق کمیته صدور مجوز حرفه‌ای فدراسیون ایران طی 

روزهای گذشته به تفصیل در »فرهیختگان« گزارشی را به رشته تحریر در آورده و 

سعی کردیم تمامی ابهامات و سوالاتی که در این خصوص به وجود آمده هست 

را با توضیحاتی حل‌وفصل کنیم و حتی روی این قضیه نیز پافشاری کردیم که 

رفع تعلیق این کمیته ربطی به بازگشت تیم‌های پرطرفدار ایرانی به آسیا ندارد. 

با این حال پافشاری مهدی تاج روی این نکته که با رفع تعلیق کمیته صدور 

مجوز حرفه‌ای، زمینه بازگشت سرخابی‌ها به آسیا فراهم شده است و این دو 

تیم می‌توانند از فصل بعدی در لیگ قهرمانان آسیا شرکت کنند باعث شد تا در 

این خصوص با یکی از مقامات مسئول در کنفدراسیون فوتبال آسیا به صحبت 

پرداخته و توضیحات وی در این خصوص را بشنویم. 

این مقام مسئول در بالاترین مرجع تصمیم‌گیرنده در فوتبال قاره آسیا در این باره 

به »فرهیختگان«گفت: »این تعلیق تا زمانی وجود داشت که فدراسیون فوتبال 

ایران آمادگی خود را برای بازگشت به شرایط پیش از تعلیق این کمیته اعلام 

کرده و درنهایت نیز کنفدراسیون آسیا در واکنش به درخواست فدراسیون ایران 

اعلام کرد که ما شرایط شما را برای از سر‌گیری فعالیت‌هایتان قبول کرده‌ایم. 

البته این اتفاق به این معنا نیست که سرخابی‌ها می‌توانند به آسیا برگردند بلکه 

پیام AFC معنای آن را دارد که صدور مجوز حرفه‌ای دوباره به حالت پیش از این 

بازگشته است و بخشی از صحبت‌های ریاست فدراسیون فوتبال ایران مبنی‌بر 

برداشتن تعلیق کمیته صدور مجوز حرفه‌ای درست است.« 

وی افزود: »اما اینکه استقلال و پرسپولیس حتما می‌توانند در فصل بعدی 

رقابت‌ها شرکت کنند خیر این‌طور نیست و این تیم‌ها با شرایط جدید فعلا 

می‌توانند مجوز حرفه‌ای را دریافت کنند. این یعنی شرایط به روال عادی 

برگشته است. باید ببینیم تا قبل از شروع فصل جدید لیگ قهرمانان و تا 

زمان ضرب‌الاجل برای صدور مجوز حرفه‌ای تیم‌های ایرانی از جمله همین 

استقلال و پرسپولیس می‌توانند شرایط لازم را احراز کنند یا خیر چراکه این 

تیم‌ها به شرطی می‌توانند در فصل جدید رقابت‌ها شرکت کنند که این 

مجوز را دریافت کنند.« 

 آخرین اخبار از تحولات فوتبال باشگاهی در آسیا
کنفدراسیون فوتبال آسیا دو روز پیش از تحولی بزرگ در فرمت مسابقات 

باشگاهی در سطح قاره کهن خبر داد. در این تحول قرار است مسابقات باشگاهی 

آسیا از سال 2024 به شکل 3 تورنمنت مختلف برگزار شود. 

 AFC نکته قابل‌توجه اینکه برخی رسانه‌ها از تعطیلی رقابت‌های لیگ قهرمانان و

کاپ خبر داده و اعلام کردند رقابت‌های جدید قرار است با سر و شکلی دیگر و 

با اسامی و عناوین دیگری برگزار شود. 

اما طبق شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان« در این خصوص هنوز چیزی به‌صورت 

رسمی از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا اعلام نشده و مشخص نیست لیگ‌های 

جدید در قالب چه اسامی و با چه فرمتی برگزار خواهد شد. البته پیش از این 

اخباری مبنی‌بر نامگذاری لیگ جدید به سوپرجام آسیایی یا لیگ الیت یا نخبگان 

شنیده می‌شد که با این حساب از لیگ‌های پایین‌تر به‌عنوان لیگ قهرمانان در 

سطح دوم و AFC کاپ در سطح سوم نام برده شده بود اما حقیقت امر این است 

که در این خصوص هنوز خبری رسمی از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا اعلام 

نشده است. بنابراین اخباری که مبنی‌بر تعطیلی لیگ قهرمانان آسیا شنیده 

می‌شود نیز تا این جای کار صحت ندارد.« 

نکته قابل‌توجه اینکه از لحاظ شکل برگزاری رقابت‌ها دو رقابت لیگ قهرمانان 

آسیا و AFC کاپ به شکل قبلی باقی مانده و با همان فرمت برگزار می‌شوند اما 

اینکه مسابقات جدید که در سطح بالاتری برگزار می‌شود با چه شرایط، قوانین 

و فرمتی برگزار می‌شود در این خصوص نیز هنوز تصمیمی از سوی کنفدراسیون 

آسیا گرفته نشده است.« 

این درحالی است که طبق اعلام AFC، فرمت جدید مسابقات باشگاهی 

فوتبال آسیا از سال 2024-2025 در 3 سطح متفاوت با حضور 76 باشگاه 

برگزار خواهد شد. 

 تورنمنت‌های جدید AFC برای فوتبال باشگاهی آسیا به شرح زیر است:

سطح اول: با حضور 24 تیم ) 12 تیم از غرب آسیا و 12 تیم از شرق آسیا(.

سطح دوم: با حضور 32 تیم در 8 گروه 4 تیمی به رقابت می‌پردازند.

 سطح سوم: با حضور 20 تیم در 5 گروه 4 تیمی باهم رقابت می‌کنند.

نکته قابل‌توجه اینکه در همین رابطه نضال بحران، سخنگوی کنفدراسیون 

فوتبال آسیا در زمینه تغییرات بنیادین در مسابقات باشگاهی آسیا این‌طور روز 

گذشته اعلام کرده بود: »کنفدراسیون فوتبال آسیا از 5 سال پیش به دنبال 

تغییری بنیادین در فرمت مسابقات لیگ قهرمانان آسیا بود تا سود بیشتری به 

باشگاه‌ها برسد، فوتبال آسیا پیشرفت کند و رقابت‌ها زیباتر و جذاب‌تر شوند. 

در تصمیم جدید AFC رقابت در سطح باشگاهی آسیا جذاب‌تر خواهد شد. 

در این تورنمنت‌ها دیگر تیم‌های شرق و غرب جدا از هم رقابت نمی‌کنند و از 

همان ابتدای رقابت‌ها تیم‌های برتر شرق با غربی‌ها وارد رقابت می‌شوند و این 

جذابیت را بیشتر می‌کند.« 

سخنگوی AFC درباره اینکه تمام فدراسیون‌ها می‌توانند نمایندگی در این 3 

تورنمنت را داشته باشند، گفت: »همچنین این سطح‌بندی مسابقات به 3 رده 

مختلف باعث می‌شود تا تمام فدراسیون‌ها فرصت حضور در 3 رده مسابقات 

آسیایی را داشته باشند و نمایندگان‌شان بتوانند در یکی از این 3 رده افتخارآفرینی 

کنند. همچنین پاداش‌ها نسبت به گذشته بیشتر می‌شود و رقمی بیش از 40 

میلیون دلار پاداش برای باشگاه‌ها )رقمی در حدود پاداش قهرمان جام‌جهانی( 

در نظر گرفته شده است.« 

گفتنی است با این روش دیگر همه فدراسیون‌ها می‌توانند در یکی از این 3 

سطح نماینده داشته باشند و این‌طور نیست که کشورهای ضعیف فوتبالی در 

این قاره نتوانند حداقل مجوزهای لازم برای حضور در سطح سوم را کسب کنند. 

 فرمت برگزاری رقابت‌های باشگاهی 
در ایران هم متحول می‌شود؟

مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال ایران دو روز پیش در بخشی از بیانیه بلند 

خود که اختصاص به معذرت‌خواهی از دو تن از مجریان صداوسیما داشت به 

یک موضوع مهم اشاره کرد که به نظر می‌رسد رمزگشایی از آن می‌تواند تحولی 

بنیادین در فوتبال باشگاهی ایران باشد. 

تاج در بخشی از این بیانیه درباره برنامه‌های آتی مربوط به رقابت‌های باشگاهی 

قاره کهن خاطرنشان کرده بود: »کنفدراسیون فوتبال آسیا فرمت جدیدی از 

رقابت‌های لیگ قهرمانان را ابلاغ کرده است. به‌زودی درباره این موضوع با مردم 

صحبت‌های زیادی خواهم داشت.« 

این درحالی است که مدیر روابط‌عمومی فدراسیون فوتبال نیز در این خصوص 

روز گذشته به اطلاع‌رسانی پرداخته و گفته بود: »به‌زودی قرار است رئیس 

فدراسیون فوتبال جلسه‌ای را با مدیران عامل باشگاه‌‌‌ها درمورد فرمت جدید لیگ 

قهرمانان آسیا برگزار کند. تحولی که در سطح مسابقات باشگاهی ایجاد شده 

قطعا در روند برگزاری لیگ برتر و حتی لیگ‌‌های دیگر ما هم، تاثیر می‌گذارد. 

به همین دلیل رئیس فدراسیون جلسه‌ای را با مدیران باشگاه‌ها برگزار خواهد 

کرد و بر همین اساس درمورد راهکارهای لازم درخصوص این تحولات نوین بحث 

و تبادل نظر خواهد شد.« 

 رنکینگ جدید سهمیه فعلی ایران را تثبیت می‌کند!
 کنفدراسیون فوتبال آسیا درحالی روز جمعه گذشته از ایجاد تغییرات بنیادی 

در مسابقات لیگ قهرمانان آسیا از فصل 25-2024 خبر داد که براساس آن نیز 

اعلام کرد که عملکرد هشت‌ساله کشورها در رقابت‌های آسیایی، معیار تعیین 

تعداد سهمیه فدراسیون‌ها در مسابقات خواهد بود. 

بر همین اساس نیز سایت »فوتی رنکینگز« براساس عملکرد هشت فصل اخیر 

 AFC نمایندگان کشورهای مختلف، رده‌بندی کشورها را مطابق استاندارد جدید

شبیه‌‌سازی کرد که ایران با 69.765 امتیاز پس از ژاپن، عربستان‌سعودی، 

کره‌جنوبی و قطر در جایگاه پنجم قرار گرفته است. رده‌‌بندی کشورها در پایان 

فصل آینده توسط کنفدراسیون آسیا، تعداد سهمیه کشورها را تعیین خواهد کرد. 

نکته قابل‌توجه دیگر اینکه درصورتی‌که رنکینگ فوتبال باشگاهی ایران در این 

رنکینگ معروف به رنکینگ MA در همین رتبه یعنی رتبه پنجم باقی بماند این 

موضوع نیز می‌تواند روی تعداد و نحوه صعود تیم‌های ایرانی نیز تاثیرگذار بوده 

و از این لحاظ تغییراتی را ایجاد کند. 

فوتبال باشگاهی ایران که تا پیش از این تا چند فصل قبل از سهمیه 1+3 

برخوردار بود امسال با نزول یک‌پله‌ای به سهمیه 2+2 رسید و درصورتی‌که رتبه 

ایران در رده پنجم آسیا )سوم غرب آسیا( تثبیت شود این سهمیه برای دو فصل 

بعدی نیز 2+2 تثبیت خواهد شد. 

گفتنی است لیگ قهرمانان آسیا در فصل 24-2023 مطابق فرمت قبلی برگزار 

می‌‌شود و تغییرات جدید کنفدراسیون فوتبال آسیا، از فصل 25-2024 به بعد 

اعمال خواهد شد. 

گزارش »فرهیختگان« از آخرین تغییرات فوتبال باشگاهی در آسیا: لیگ قهرمانان هنوز تعطیل نشده است

سهمیه ایران 2+2 می‌ماند؟
یک مقام مسئول در کنفدراسیون فوتبال آسیا: رفع تعلیق کمیته صدور مجوز حرفه‌ای به معنای بازگشت سرخابی‌ها به آسیا نیست

گل‌محمدی خودش برای پیدا کردن جانشین لوکادیا وارد عمل شد 

هفته سرنوشت‌ساز برای قرمزها
 علیپور گوش‌به‌زنگ برای تماس یحیی                    مطالبات مالی پرسپولیس را به دردسر می‌اندازد؟


